

# 永康日报

2019年2月  
己亥年正月十七  
星期四 今日8版  
第9202期

21



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在市纪委十四届四次全会上强调 坚定不移正风肃纪反腐 推动全面从严治党取得更大战略性成果

首席记者 张赤奎

本报讯 市纪委十四届四次全会20日举行。市委书记金政在会上强调,要深入学习贯彻十九届中央纪委三次全会特别是习近平总书记重要讲话精神,全面落实省纪委十四届四次全会、金华市纪委七届四次全会各项工作部署,坚定不移正风肃纪反腐,推动全面从严治党取得更大战略性成果,为全面奔小康、永康新腾飞提供坚强保障。

市委副书记、市长朱志杰主持,陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导,法检代理两长出席会议。

金政指出,习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话,肯定成绩、总结经验、提出要求,为新时代推动全面从严治党向纵深发展提供了科学指南。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习讲话精神,在深刻领会党的十九大以来全面从严治党取得的重大成果中增强信心、保持定力,在深刻领会我们党永葆先进性和纯洁性的经验总结中提高站位、深

化认识,在深刻领会以全面从严治党巩固党的团结统一的重部署中明确方向、狠抓落实,在深刻领会领导干部贯彻新形势下党内政治生活若干准则的重要要求中找准差距、弥补不足,持之以恒正风肃纪反腐,推动党风政风持续好转,政治生态持续净化。

在充分肯定去年我市推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争所取得的成绩后,金政要求,全市各级党组织和广大党员干部要始终把加强党的政治建设摆在首位,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终将其作为开展各项工作的根本指引。把学习新思想的成果转化为促进经济社会持续健康发展的思路和举措,转化为全面深化改革的具体举措和实际行动,转化为解决群众最关心最迫切问题的新进展,转化为解决“四风”问题、转变工作作风的新成效。要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,严明党的政治纪律和政治规矩,始终保持政治清醒和政治自觉,坚决消除理解上的误区、纠正行动上的偏差,以正确的认识和行动坚决做到两个维护。

金政强调,要从讲政治的高度认识作风建设的重要性和紧迫性,坚定不移纠治“四风”,推动作风建设在坚

持中深化、在深化中发展。把整治形式主义、官僚主义作为正风肃纪的首要任务、长期任务,着眼具体问题,立行立改,常抓不懈,对“四风”新动向时刻防范,不断改进创新监督方式,抓住典型、形成震慑,坚决防止反弹回潮、死灰复燃。

金政强调,要始终把监督挺在前面,教育督促干部习惯在受监督和约束的环境中工作生活,最大限度防止干部出问题。要把握运用监督执纪“四种形态”,抓紧抓实日常教育,严格落实日常监督,进一步深化监察体制改革,推动监察职能向基层延伸,进一步把制度优势转化为治理效能,开展新一轮派驻机构改革,进一步优化派驻监督布局,整合监督资源,提升监督成效,要坚持政治巡察的目标定位,切实加强组织领导,深刻把握政治巡察内涵,拓宽巡察领域,强化问题整改,高质量推进巡察工作全覆盖。

金政要求,坚持靶向治疗、标本兼治,坚决保持反腐败高压态势。要在精确惩治上下功夫,坚持问题导向,聚焦重点对象,严肃惩治重点领域和关键岗位的腐败问题,对自甘腐化堕落的“被困猎者”绝不手软,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要紧盯群众身边的腐败和作风问题,加大

整治力度,既严查“小微腐败”,又严管“小微权力”,推动全面从严治党向基层延伸。要规范新型亲清政商关系,严格执行行为守则,既要倡导和鼓励党员干部加强同企业人员的正常接触交往,积极帮助企业解决实际困难和问题,又要在政商之间划出“红线”,防止党员干部向企业人员伸手,防止企业人员向党员干部输送利益,做到亲不逾矩、清不远疏,公私分明、有为有畏。

金政最后说,执纪者必先守纪,律人者必先律己。全市各纪检监察组织和广大纪检监察干部要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,以更高的标准全面加强自身建设,作忠诚干净担当的表率。各级党委要加强领导,支持纪检监察组织履行职责,做纪检监察组织的坚强后盾。

市委常委、市纪委书记、市监委主任陈嵘在会上作题为《强化使命担当 忠实履行职责 奋力推进新时代纪检监察工作高质量发展》的工作报告。

市纪委委员、市监委委员,各镇(街道、区)党政主要负责人、纪委(纪工委)书记,市机关各部门党组(党委)主要负责人、分管领导,部分市党代表和部分党风廉政监督员参加会议。(全会决议详见3版)

YRCB 永康农商银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 扛起管党治党政治责任 加快推进清廉永康建设

### 论贯彻落实市纪委十四届四次全会精神

本报评论员

刚刚闭幕的市纪委十四届四次全会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,全面贯彻落实十九届中央纪委三次全会、省纪委十四届四次全会、金华市纪委七届四次全会和市委十四届五次全会精神,回顾总结2018年纪检监察工作,部署2019年工作任务。全市各级党组织和广大党员干部要迅速把思想和行动统一到全面从严治党的新要求新部署上来,统一到党风廉政建设和反腐败斗争的新形势新任务上来,以永远在路上的韧劲和执着,一以贯之、坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

全面从严治党一刻都不能松,这是管党治党经验教训的深刻总结。党的十八大以来,我们坚持和加强党的全面领导,坚持有贪必肃、有腐必反、有乱必治,以踏石留印的劲头、标本兼治的思路、纠建并举的措施,强化正风

肃纪反腐,巩固发展压倒性胜利态势,着力强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,风清气正的政治生态基本形成。

在充分肯定成绩的同时,我们也必须清醒地看到,当前反腐败斗争形势依然严峻复杂,消除存量、遏制增量的任务依然艰巨繁重,全面从严治党依然任重道远。从我市情况看,主体责任意识不强、“四风”问题禁而不绝、体制改革仍需深化细化、源头防腐还需加强、村干部“微腐败”易发多发等问题依然存在。这些问题也告诫我们,全面从严治党还远未到大功告成的时候,决不能跌入抓一抓、松一松,出了问题再抓一抓、又松一松的循环,必须持之以恒推动全面从严治党向纵深发展。

习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上全面总结了改革开放40年来管党治党“五个必须”经验,深刻阐述了坚持自我净化、自我完善、自我革

新、自我提高的核心要义和时代要求,为我们党不断进行自我革命、永葆先进性和纯洁性提供了根本遵循和强大动力。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习、准确把握习近平总书记重要讲话精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,按照市纪委十四届四次全会的部署要求,将推进全面从严治党和清廉永康建设与经济建设、改革发展稳定各项工作放在同等重要位置来抓,不断开创全面从严治党和清廉永康建设新局面。

政贵有恒,治须有常。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,保持斗争精神,主动担当作为,锐意开拓进取,努力取得全面从严治党更大战略性成果,持续巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,为实现全面奔小康、永康新腾飞,营造风清气正的政治生态,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

央视《新闻调查》栏目  
聚焦我市垃圾分类工作  
永康经验  
为全国提供示范

时政新闻 2版



中国农业银行  
永康市支行

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

你的点滴  
行为决定永康  
的未来。  
金华市生态环境局永康分局 宣